

IZJAVA O NEPRISTRASNOSTI

Sertifikaciono telo „WELD-ING“ d.o.o. je identifikovano kao posebna organizaciona jedinica.

Politika kvaliteta Sertifikacionog tela specificiraju politiku upravljanja nepristrasnošću, a sve u cilju osiguranja da se sertifikacione aktivnosti sprovede nepristrasno.

Rukovodstvo Sertifikacionog tela se obavezalo na nepristrasnost u sertifikacionim aktivnostima, što je dokumentovano u Deklaraciji o kvalitetu, kao i u Izjavi o poverljivosti i Pravilniku o integritetu, čime potvrđuje da ozbiljno shvata značaj nepristrasnosti za obavljanje poslova sertifikacije zavarivača, upravlja sukobima interesa i osigurava objektivnost aktivnosti sertifikacije.

Odluke o sertifikaciji zasnivaju se na objektivnim dokazima o usaglašenosti (ili neusaglašenosti) do kojih dolazi ispitivač, zasnovanim na zapisima sa obavljenog kvalifikacionog ispita, tako da činjenica da je izvor prihoda Sertifikacionog tela ono što njegov klijent plaća za usluge sertifikacije zavarivača nema uticaja na nepristrasnost.

Politike i procedure za sertifikaciju zavarivača su pravedne za sve podnositelje prijave, kandidate i sertifikovane osobe.

S obzirom da „WELD-ING“ d.o.o. pruža i usluge obuke zavarivača, obezbeđeno je da korišćenje ove usluge ne stvara bilo kakvu prednost podnosiocu prijave, čime se obezbeđuje da postupak sertifikacije zavarivača i dalje ostaje nepristrasan i da ga spoljni klijenti doživljavaju kao takvog.

Sertifikaciono telo stalno identifikuje stvarne i moguće pretnje po nepristrasnost.

Sertifikaciono telo analizira, dokumentuje, eliminiše i svodi na minimum potencijalni sukob interesa koji proizilazi iz sertifikacionih aktivnosti. U dokumentu Analiza rizika I prilika, Sertifikaciono telo je dokumentovalo način na koji eliminiše i upravlja pretnjama koje bi mogle uticati na nepristrasnost. Obuhvaćeni su svi mogući identifikovani izvori sukoba interesa.

Na osnovu gore navedenog, Sertifikaciono telo shvata značaj nepristrasnosti za obavljanje poslova sertifikacije, da upravlja sukobima interesa i osigurava objektivnost svih aktivnosti sertifikacije.

Beograd, 15.01.2015.god.



Direktor „WELD-ING“ d.o.o.

Vladan Macanković, maš.inž.; EWE; IWI